







Előterjesztés száma: **50/2022.**

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület

2022. június 20-án tartandó rendes ülésére

Előterjesztés tárgya:	Döntés Csomád Község Önkormányzat hitelkeret kérelme beadásáról	
Előterjesztő:	Klement János polgármester	
Törvényességért felelős	Dr. Mihályi Zsolt Apor jegyző L	
Készítette:	Gál Szilvia pénzügyi ügyintéző	
Szakmai szempontból ellenőrizte:	Dr. Kanti Gábor Gazdasági osztályvezető	
Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte:	Dr. Kanti Gábor Gazdasági osztályvezető	
Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte:	Dr. Dudás Melinda jogtanácsos	
Tárgyalja:	GÜB	
Egyeztetve, tájékoztatva:		
Javasolt meghívott:		
A rendeletalkotási javaslat elfogadásához szükséges szavazattöbbség:	a.) egyszerű szavazattöbbség b.) <u>minősített szavazattöbbség</u>	
Az előterjesztés zárt kezelését kérjük	a.) igen b.) <u>nem</u>	

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Előzmények:

Csomád Község Önkormányzata az elmúlt évtizedekben folyamatosan igyekezett megteremteni és fenntartani gazdálkodásában a költségvetési egyensúlyt, a mindenkori likviditást. Nem vett igénybe hitelt, nem adósodott el az intézmények működtetése, a beruházások, pályázati önrészek biztosítása céljából.

Az önkormányzat fő működési bevételi forrása a gépjárműadó volt, a településen egyéb helyi adó nem került bevezetésre.

II. A döntéshez szükséges információk, tájékoztatások:

A COVID19 világjárvány nemzetgazdasági hatásainak kezelése céljából a vonatkozó kormányzati döntések következtében a 2020. évtől kezdődően a gépjárműadó 100%-a elvonásra került a központi költségvetés által (a megelőző gyakorlattal szemben: a gépjárműadó 60%-a került elvonásra, 40%-a helyben maradt). Ezen gyakorlat a 2021. évben tovább folytatódott, olyannyira, hogy az adó beszedésének feladata is elvonásra került. A 2022. évben a helyzet változatlan.

Új adók bevezetésére egyelőre a hatályos jogszabályi környezet nem ad lehetőséget.

A gépjárműadó bevétel kiesése miatt ezekben az években jelentős összegű működési hiány alakult ki, a mindenkori költségvetési egyensúlyt csak felhalmozási bevételek (előző évi pénzmaradvány, ingatlan értékesítések) felhasználásával lehetett biztosítani.

A fentiek figyelembe vételével jelen pénzügyi helyzetben a pénzügyi stabilitás fenntartása érdekében indokolt és egyben javasolt egy folyószámla hitelkeret létrehozása a számlavezető pénzintézetnél ún. éven belüli likvid hitel formájában (olyan folyószámla hitel, aminek minden év december 31-én nem lehet egyenlege). Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV törvény az éven belül lejáráó folyószámla-hitelt nem minősíti **adósságot keletkeztető** ügyletnek, így ennek megkötését nem köti kormányengedélyhez.

Az előterjesztő egy 50 millió forint értékű éven belüli folyószámla hitelkeret felállítását javasolja a számlavezető pénzintézetnél, az OTP Bank Nyrt.-nél, melyhez kérem a Tisztelt Képviselő-testület támogatását.

III. Határozati javaslat

1./ Csomád Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az Önkormányzat a pénzügyi stabilitás fenntartása céljából a számlavezető pénzintézetnél egy éven belül lejáráó, évenként megújuló folyószámla hitelkeretet hozzon létre.

2./ Csomád Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az OTP Bank Nyrt. részére egy 50 millió forint összegű éven belüli folyószámla hitelkeret kérelmet nyújtson be, a hitelbírálatához szükséges intézkedéseket tegye meg, a folyószámla hitelkeret szerződést készítse elő.

Felelős: polgármester

Határidő: 1./ pont: azonnal; 2./ pont: 2022. augusztus 31.

Jogsabályi hivatkozás:

- *Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV törvény*